

红色预警没解除 这个双休不补课

南京要求,只有解除了红色预警,中小学幼儿园才能复课

快报讯(记者 黄艳)12月5日和12月6日,因为大气污染红色预警,南京中小学幼儿园停课两天,不少家长还是担心,孩子落下的课程怎么办?昨天中午,南京市委宣传部新闻发布官方微博“南京发布”发消息称,双休是否补课,学校自行决定。微博中称,市教育局发布停课通知时要求,对停课给学生们造成的课

程延误,学校将会在后面的教学中予以安排。具体怎么安排,市教育局表示各学校根据情况自行决定。

这条消息让不少家长慌了神。周女士上小学的女儿周末有舞蹈课和数学课,她赶忙打电话给培训班,得到的消息是因为空气污染,本周末停课了。随后,她又跟班主任老师联系,老师反馈的信息是,没接到周

未要补课的通知。到昨晚7点,周女士仍然没接到老师通知双休补课的信息。“这才定下心来。”记者从不少学校了解到,他们并没有周末补课的计划。不少学校也表示,就算红色预警解除,也来不及通知学生。

昨天18:27,“南京发布”发微博称,12月7日将继续维持大气污染红色预警。现代快报记者发现,此前发

布的双休是否补课的微博已经不见了。根据南京市教育局的相关规定,大气污染红色预警,学校就要停课,因此至少12月7日学生们不会到校上课。而12月8日的情况,要在12月7日傍晚预计才有消息。

那一周能不能复课?南京市教育局表示,在污染天气红色预警解除通告后,学校将及时发布通知。

雾霾天有没有降低你的幸福指数

新华社发文称,雾霾侵袭对人们的身心健康造成很大影响

从北至南,雾霾已侵袭中国25个省区市,6日上海等长三角区域再现六级重污染天气,实时空气质量指数AQI一度突破400大关。“同呼吸、共命运”,在无差别共享的空气面前,中国人“盼蓝天”的愿望如今已经改为“只要来阵风把颗粒物刮跑就心满意足了”。

国家发展和改革委员会副主任解振华近日坦承,雾霾天气几乎常态化,对广大人民群众的身心健康造成很大影响。

直接影响民众生活

6日是南京中小学因雾霾停课的第二天,市民张建军对当前的空气状况忧心忡忡。“儿子因天气不能上学了,这说明恶劣天气已经影响到了社会秩序,我们当前的生产生活方式已经严重影响到了下一代。”张建军说。

连日雾霾导致华东地区交通受到极大影响。南京禄口机场航班大量延误,江苏省内众多高速封路、长江轮渡停航,造成人们出行不便。

无形中加重生活和经济成本

直接感受到雾霾冲击的是快

递业。快递员谢运良一早上班就换上了防PM2.5口罩,这种宽大厚实的口罩需要花费近50元。

苏州的一家快递企业经理曹海斌说,由于雾霾天气严重,不少高速公路都在封路。从苏州到其他雾霾比较严重的地区,快递送达至少延迟了半天时间。

“除了时间延误,后期客户投诉肯定也会带来经济损失。”苏州市邮政管理局局长蒋波说。

在蒋波看来,快递业是一项关乎千家万户的民生工程,以快递业为代表的物流业是现代经济的加速器,雾霾空气已经影响到经济的正常发展。

导致患者增加和医疗成本上升

南京鼓楼医院呼吸科3天接诊患者700人次,东南大学附属中大医院、江苏省中医院呼吸科的患者

们都“扎了堆”,由于雾霾天气的影响,呼吸道疾病的患者出现了一个就诊“小高峰”。

在上海,不少医院的呼吸科接诊病人和相关医疗费用的总金额都在上升。长期慢性的呼吸系统病变,让人们的医疗成本快速上升。

有专家指出,这只是显性雾霾损失。还有雾霾对精神、心理、情绪等隐性影响,是用经济的手段无法测量的,而其影响却无时无刻不在。

在北京工作的李云是一名孕妇。每天上班前,她都会通过手机上下载的应用程序查看当日的空气质量,有关数据帮助她制定一天的计划。

她会在家使用空气净化器,但她还是不免有些焦虑。“虽然提倡孕妇也要多运动,但现在我只能尽量减少户外时间,希望不要对胎儿造成什么影响。”她说。

据新华社新媒体专电

健康防护

鼻子 一天最多洗一次 最好用生理盐水

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 刘峻)连续的雾霾天,鼻子吃不消了。中大医院耳鼻喉科副主任医师孙宝宾指出,鼻部干燥较为严重的患者,除了戴口罩之外,还可经常冲洗鼻腔,但需要注意的是一天洗一次即可,建议用生理盐水清洗鼻腔。孙宝宾说,鼻子是防止灰尘、病毒及各种脏物侵入人体的第一道防线。

眼睛 女子突患结膜炎 医生称与霾有关

快报讯(通讯员 夏桂娟 记者 王玲玲)这两天苏州园区一家公司员工李女士时常感到眼睛酸涩流泪,且疼痛难忍。无奈之下,她只好来到苏州大学附属理想眼科医院就诊。经检查,李女士所患的是结膜炎。该院眼表及角膜病科赵庆亮称,结膜炎、红眼病等眼疾的高发和雾霾有一定关系。

对很多城市居民来说,由于收入增加带来的幸福感,远不能抵消环境污染所带走的幸福感。
——国家行政学院经济教研部教授张孝德

“经络减龄”魅力大,开业两个多月,数百人预约体验

惠媛经络:月牙湖社区店,邻里生意也火爆

月牙湖店(原名首蓆园店)是惠媛经络抗衰老中心在南京的第四家门店,与新街口、山西路等处的门店不同,它是一家社区店,服务对象主要就是周边的居民,没有过路生意,是检验“经络减龄”市场热度最真实的样本。

社区店最考验真功夫

对于社区店,客人都是街坊邻居,口碑传得很快,如果没点真功夫,生意很难做。

而惠媛经络月牙湖店,8月开业到现在,短短两个多月时间,就站稳了脚跟,不仅体验火爆,更赢得了大批客人由衷的青睐,其中奥秘无疑还是在于过硬的技艺。

真的能除皱松肌,皱纹,眼袋,黑眼圈的当场变年轻?真的能看上去年轻10岁……用实实在在,看得见的效果,来回答这些疑问,非过“百万遍”!

“刚开始,客人都是看广告来的,慢慢的,现在有很多客人,都已经是好亲戚,朋友介绍过来的。”店长陈小姐说。

“月牙湖就这么大,如果没有老客人的这种大力支持,我们很难把店做起来,所以,真的非常感谢她们!”

每天晚上忙到9点多

感恩不仅是一种语言,更是一种行动。

惠媛经络抗衰老中心下班时间是晚上7点,但自从月牙湖店开业以来,陈小姐和她的同事小伙伴们就从来没有正点下过班,每天晚上都要忙到九、十点钟,才能打烊离开。

“一方面是客户多,另一方面,绝大部分客人都住在附近,下班以后过来,比较方便,所以晚上加班也是我们最佳的一个时段。”陈小姐解释。

“既然是社区店,我们就一开始就有这个心理准备,所以大家没有一个人喊苦喊累,更不会因为时间久了就想着早点下班,做客人的时候敷衍了事……记得有一次,一位大姐约了晚上过来,后来有事耽误了,10点多才到店,我们的技师师傅就做完脸,已经凌晨了,做的效果非常好,客人很满意,再三道谢。”



惠媛经络·南京咨询热线: 83206480

张惠媛面部经络减龄术 198元新客通道即将关闭

新年新气象,岁老人不老,张惠媛经络多年的品牌经验,每年春节前夕都是面部经络减龄术的旺季,很多顾客,都会利用这段时间,来下一个周期的减龄。而这一阶段的“特别部署”,惠媛经络总部日前决定:2014年元旦起,惠媛经络各家门店将全面停止相关新客预约,集中优质服务资源,全力做好老顾客、VIP顾客的接待工作。

- 1、月牙湖店 地址: 台蓆园大街88号锦湖大厦北楼6F 预约电话: 83206480
- 2、山西路店 地址: 山西路8号今山大厦3楼27室3D 预约电话: 83438159
- 3、新街口金鹰店 地址: 汉中门89号金鹰国际商城34层D 预约电话: 85723799
- 4、新街口东宇店 地址: 正洪街18号东宇大厦17层B 预约电话: 84580684

寻找中高端美容院合作伙伴
请告诉我,你的担心和期望: 85698122、18913932298 ● 助三家样板伙伴,零投入,零风险